

# ERŐS VÁR A MI ISTENÜNK!



Gyülekezeti Körlevél

VIII. évf. 3. szám, 2001. augusztus

Gödöllő—Veresegyház—Isaszeg—Erdőkertes

Szeptember első hetének útmutatóbeli Igéjével köszöntjük gyülekezetünk minden tagját:

*„A megrepedt nádszálat nem törí össze, a füstölgő mécsest nem oltja el.”  
(Ézs 42,3.)*

Az ÚR Szolgájáról jövendölt a próféta több száz évvel Krisztus előtt. A keresztyén egyház már visszatekintve láthatja a prófécia beteljesedését is Jézus Krisztusban — Ő jelölte meg önmagát úgy, mint e szavak beteljesítőjét. Az Ószövetség népe gyakran érezhette úgy, hogy a törvény terhei összepréselik, megnyomorítják azáltal, hogy a parancsolatok megszegése következtében Isten büntetését vonják magukra. Isten embere olyankor mondta ki e szavakat, amikor ezt mindennél megrázóbban, történelmi sorsában tapasztalhatta meg a nép: a babiloni fogság idején, amelyben egyértelműen Isten büntető kezét ismerhették fel, ahogyan már Salamon is prófétált imádságában e lehetőségről: *„Ha majd vétkeznek ellened, mert nincs ember, aki ne vétkeznék, és megharagszol rájuk, kiszolgáltatod őket ellenségeiknek, és azok fogságba hurcolják őket az ellenség földjére” (1Kír 8,46.)* Ézsaiás mégis, a mérhetetlen büntetés idején fél évezreddel előre megszólaltatta az evangélium hangját, és megjövendölte az ÚR szolgájának eljövételét, aki a törvényt hirdeti ugyan a népnek, de az már nem a harag törvénye lesz, nem a megrepedt nádszálat letaposó törvény, nem a pislákoló mécsest a harag szelével kioltó büntetés.

Magunk is oly sokszor érezhetjük úgy, hogy nagy teher Isten akaratát keresni és követni. Főleg, ha Salamonnal együtt azt is felismerjük, hogy valójában *„nincs ember, aki ne vétkeznék”*. Megnyugvás és felüdülés hát számunkra a szeptemberi Ige: Isten most másképp közelít bűnös életünk felé! Új kezdet lehetőségét kínálja kegyelme révén.

Különösen is örömteli lehet számunkra ez az üzenet most, amikor a milleniumi év végéhez érkezünk: van lehetőség új kezdetre, van lehetőség megújulásra, mert az evangélium szava ma is érvényesen kínálja számunkra Isten szeretetét! A diákok is erőt meríthetnek most ősszel, amikor a tanév tekintetében is új kezdet lehetősége áll előttük.

Bátorítson és vigasztaljon hát mindannyiunkat az új tanév kezdetén a Szelíd Szolga, aki *„A megrepedt nádszálat nem törí össze, a füstölgő mécsest nem oltja el.”*

Engedjék meg a kedves testvérek, hogy körlevelünk útján is bemutatkozzam: SZAKÁCS TAMÁS helyettes lelkész vagyok. Mint az bizonyára ismert a gyülekezet körében is, augusztus 1-jétől BLÁZY ÁRPÁD lemondott a gödöllői lelkészi állásról, mivel elfogadta a Budapest Kelenföldi Gyülekezet meghívását. Ezért augusztus elsejével — a lelkészválasztás lebonyolításának idejére — érvénybe lépett helyettes lelkészi kiküldetésem. Ez gyakorlatilag a parókus lelkésszel azonos jogi státuszt jelent. Én azonban ezt elsősorban nem jogi oldalról szeretném megközelíteni, hanem sokkal inkább a szolgálat oldaláról, mint feladatot.

Kiküldetésemben azt tartom fontosnak, hogy tőlem telhetően igyekezzem arra, hogy minél zökkenő mentesebben folytatódhasson a gyülekezeti élet — először is az istentiszteletek folyamatosságának biztosítása terén, valamint különös tekintettel a most induló tanév hittanóráinak és egyéb alkalmainak megszervezésében. Sajnos objektív tényezők nehezítik ezt, ezért a gyülekezet megértését kérem — pl. azért, mert mindez természetesen számomra egy új gyülekezet, új testvérek, új szolgálati rend, és ehhez magamnak is szükségem van időre, hogy hozzászokjam; másrészt azért is a gyülekezet türelmét kérem, mert Aszódról bonyolultabb el látni a feladatokat a megnövekedett utazás és költségei miatt, így nehezebb megoldani azt is, hogy szükség esetén bármikor könnyen elérhető legyek, nehezebb megoldani a látogatásokat is, stb.

Mindemellett a gyülekezet segítségét is kérem, bizonyára bőven lesz rá szükségem ahhoz, hogy megbízatásomban helyt tudjak állni.

---

Szeretettel hívjuk fel figyelmüket néhány tervezett gyülekezeti alkalmunkra:

**szeptember 9.** vasárnap, de. 10 óra  
**szeptember 16.** vasárnap, de. 10 óra  
**szeptember 28-30.**, péntek-vasárnap

**Isaszegi csendesnap — szószékcsere**  
**Tanévnyitó istentisztelet**  
**Családi hétvége**

Az iskolai **hitoktatás** a tanévvel egy időben kezdődik, míg a gyülekezeti hittan szeptember 14-én, pénteken veszi kezdetét.

Figyelmükbe és szeretetükbe ajánljuk **áldozati vasárnapi** gyűjtésünket is (szeptember első vasárnapjai). Kérjük Testvéreinket, hogy adományaikat csekken vagy borítékban szíveskedjenek eljuttatni pénztárunkba. Akik 2001-ben **egyházfenntartói járulékkal** még nem támogatták gyülekezetünk életét, azok ezúton szintén megtehetik ezt. Információként közöljük, hogy a presbitériumunk által jóváhagyott határozat alapján az egyházfenntartói járulék javasolt összege nyugdíjasoknak havi **200 Ft**, dolgozóknak legalább havi **500 Ft**. Szíves áldozatvállalásukat és egyházszeretetüket ez úton is köszönjük!

A gyülekezet elnöksége:

Szakács Tamás  
helyettes lelkész

és

Zsemberovszky János  
felügyelő

---